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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR 
DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO. 

Sessão virtual realizada no dia 16 de junho de 2025. 

Gravação da íntegra da sessão no canal oficial da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso: 
Link de transmissão ao vivo (YouTube): https://youtube.com/live/w7nKPQiZxrU?feature=share 

Às 09h00min do dia 16 (dezesseis) do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), na sede da 
Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso e conforme o disposto na Resolução nº 92/2017, de 13 
de dezembro de 2017, foi instalada a 15ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado de Mato Grosso de Forma Presencial. 

Abertura, conferência de “quórum”, verificação de sigilo e instalação da reunião pelo 
Presidente do Conselho Superior - artigo 33, I, RICSDP. 

PRIMEIRO: A Presidente do Conselho Superior, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro, informou 
a inexistência de processos que demandassem sigilo e, com a presença da equipe técnica responsável pela 
transmissão da sessão, demais técnicos e das servidoras da Secretaria do Conselho Superior, deu por 
instalada a 15ª sessão virtual. A Presidente realizou a abertura dos trabalhos, passando a palavra para os 
cumprimentos iniciais conforme ordem regimental: Primeiro Subdefensor-Geral e Conselheiro, Dr. 
Rogério Borges Freitas; Segunda Subdefensora-Geral, Dra. Maria Cecília Alves da Cunha; 
Corregedor- Geral, Dr.Carlos Eduardo Roika; Conselheiro, Dr. Claudiney Serrou dos Santos; a 
Conselheira, Dra. Jaqueline Gevizier Rodrigues Ciscato; a Conselheira, Dra. Paula Ferreira 
Fernandes; o Conselheiro, Dr. Leandro Fabris Neto; o Conselheiro, Dr. Vinicius William Ishy 
Fuzaro; a Presidente da AMDEP, Dra. Janaina Yumi Osaki e o Ouvidor-Geral, Sr. Getúlio Pedroso 
da Costa Ribeiro. Registradas as ausências justificadas dos(as) Conselheiros(as), Dr. Juliano Botelho 
de Araújo, Dr. Júlio Vicente Andrade Diniz e Dra. Laysa Bitencourt Pereira. 

I- COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA - Leitura do expediente e comunicações do 
Presidente – artigo 33, II, RICSDP.  

A Presidente do Conselho Superior, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro, cumprimentou os 
presentes e iniciou destacando a realização da 15ª reunião virtual extraordinária do Conselho Superior da 
Defensoria Pública tem pauta única para a análise e homologação da lista de antiguidade publicada 
portaria 157/2025/DPG. A defensora pública-geral e presidente do Conselho, Dra. Maria Luziane 
Ribeiro de Castro, comandou os trabalhos: diretamente da aldeia Meruri, do povo Bororo, em General 
Carneiro, onde a instituição realiza o mutirão “Defensoria Até Você – Indígena”. 

Por conta da agenda intensa de atendimentos à comunidade indígena, a presidente propôs uma reunião 
breve, que transcorreu de forma tranquila, sem manifestações dos conselheiros além dos cumprimentos 
iniciais. 
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TERCEIRO: Aprovação das atas antecedentes. Sem atas a serem aprovadas. 

II – PROCESSOS PARA CONHECIMENTO:  

Não houve processos exclusivos para conhecimento registrados em ata. Seguiu-se diretamente para os 
julgamentos. 

III - PROCESSOS PARA JULGAMENTOS SEM RELATORIAS: 

Processo nº 2025.0.000011147-3 
Interessado: DPMT – Segunda Subdefensoria-Geral 
Assunto: Lista de Antiguidade – Portaria nº 157/2025/DPG, publicada no Diário Oficial nº 29.007, de 
10 de junho de 2025. 

DECISÃO: “O CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE 
MATO GROSSO, REUNIDO PERANTE  15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025, 
REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2025, DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, PELA 
HOMOLOGAÇÃO DA LISTA DE ANTIGUIDADE, EM CONFORMIDADE COM O 
INCISO XIV DO ART. 21 E O § 3º DO ART. 54 AMBOS DA LEI COMPLEMENTAR 
ESTADUAL Nº 146/2003, NOS TERMOS DA PORTARIA Nº 157/2025/DPG, PUBLICADA 
NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO Nº 29.007, DE 10 DE JUNHO DE 
2025, QUE ESTABELECE O QUADRO DE ANTIGUIDADE DOS DEFENSORES 
PÚBLICOS DO ESTADO DE MATO GROSSO.” 

COMUNICAÇÕES FINAIS:  Ao final da reunião, a presidente, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro 
agradeceu a presença e a participação de todos e todas (conselheiros, servidores e demais presentes) 
destacando o compromisso coletivo com o fortalecimento institucional e a valorização do atendimento 
ao público assistidoNão havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada as15:45h. A ata foi escrita 
pela Secretária do Conselho Superior, Ana Cecilia Bicudo Salomão e depois de lida e achada conforme 
será encaminhada para aprovação em sessão futura. 

Cuiabá/MT, 16 de junho de 2025. 
 

MARIA LUZIANE RIBEIRO DE CASTRO 
Presidente do Conselho Superior 
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